11Iro

Hmsa: Xog
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2012 18:02:06

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.01.2013 14:51:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273305/answer/273332




YyBCTBO OHEMEHHUS T'OJIOBKM MOXKET OBITh MaHU(pecTalme KaBepHo3Horo ¢pubposa. Caemnaiite Y3
COCY[IOB I10J10BOT0 4eHa. KpacHbIe NSiTHA - CKOpee BCEro NPOsiBIeHUS KaHANA03a. XPOHUYECKUM
YPOTeHUTAIBHBIN MTPOIeCC MPUCyTCTBYeT 0e3yciioBHo. B C-IT pa6otaet Crapiies B.FO. KoopauHaTe! -
BHU3Y CTPAHMUIIHL.



